

美前高官承认 策划他国政变



在美国华盛顿白宫,约翰·博尔顿(右)听取特朗普发表讲话(资料照片)。

挑动地区动荡、策划他国政变、干涉别国内政,美国多年来为维护自身霸权,对很多国家和地区输出动乱和灾难。不过,当一名美国前高官毫不避讳,也不以为耻地当众承认这些“黑历史”,还是令人瞠目。

当地时间7月12日,在美国有线电视新闻网(CNN)播出的新闻访谈节目中,美国前总统国家安全事务助理约翰·博尔顿当场承认,自己作为美国官员曾协助在他国策划政变。

我外交部: 一点不令人惊讶

新华社北京7月13日电(记者 温馨)一名美国前高官日前承认,曾协助策划外国政变。对此,外交部发言人汪文斌7月13日说,这一点不令人惊讶。

当日例行记者会上,有记者问:曾担任美国总统国家安全事务助理的约翰·博尔顿12日接受美国有线电视新闻网采访时说,他曾协助策划在他国的政变。路透社称,美国官员公开承认他们参与煽动外国动乱是“极不寻常”的。请问中方是否注意到相关报道,对此有无评论?

美国小学枪案视频曝光 警方到场却无所作为

新华社北京7月13日电 美国媒体12日曝光一段得克萨斯州尤瓦尔迪市罗布小学5月枪击案现场监控视频。画面显示,枪手在教室行凶时,多名警察一度在教室外徘徊,甚至不进不退。一个多小时后,警方才进入教室击毙枪手。

德州《奥斯汀-美国政治家报》12日在网站上发布时长约4分钟的视频。这家媒体说,为了揭露真相,经过慎重考虑决定曝光视频。原始监控视频时长大约80分钟,经过剪辑和特殊处理后公开。

枪手5月24日中午驾车抵达学校附近,向路人开了三枪但未击中,一名教师发现枪手并报警。11时33分,枪手持一把半自动步枪闯入学校,持续开枪两分半钟。11时36分,警方赶到现场。

斯里兰卡进入紧急状态 总理代行总统职权

新华社科伦坡7月13日电(记者 李宏亮)斯里兰卡议长阿贝瓦德纳13日表示,总统戈塔巴雅·拉贾帕克萨已通知他,鉴于其不在国内,总理维克拉马辛哈将根据宪法规定行使总统职权。

俄媒体报道称: 欧盟解封俄罗斯“飞地”

新华社北京7月13日电 俄罗斯媒体报道,欧洲联盟已向俄方达成协议,同意不再以违反制裁为由,阻碍俄方货物经立陶宛运入俄罗斯“飞地”加里宁格勒州。

为确保拜登到访期间局势平稳,向巴方临时释放善意 以色列“示好”难疗巴以痼疾



美国总统约瑟夫·拜登定于13日至16日访问以色列、巴勒斯坦约旦河西岸地区和沙特阿拉伯。为确保拜登到访期间以巴局势平稳,以色列政府连日来推出一些举措“示好”巴方。然而,这种举动略有“作秀”之嫌,实难推动局势改善。

巴勒斯坦人增发1500份工作许可,使累计工作许可发放数量达到1.55万份。入境以色列务工经商是许多巴勒斯坦人重要的谋生途径。以色列政府曾声称要把向加沙地带发放的工作许可增至2万份。然而,去年全年仅有7000名巴勒斯坦人获准进入以色列务工经商。

双方同意在拜登访问期间应保持地区局势平稳。然而,舆论对拜登此访推动巴以问题解决取得实质性进展并不抱有期待。

吴兴开出“廉处方”推进清廉医院建设

“在患者关心的‘规范医疗行为’问题上,我院探索建立《清廉医院医疗行为十项规范制度》并在医院的清廉文化墙上予以公示,同时我们还建立了处方审核与点评工作机制和药品、耗材的跟踪监控预警制度。”6月初,吴兴区纪委监委派驻第三纪检监察组联合区卫健局来到东林镇卫生院开展清廉医院星级测评工作。



吴兴区东林镇卫生院着力推进清廉医院建设常态化、制度化。陈斌康 摄

近年来,吴兴区开出“廉处方”,持续推行清廉医院“10+X”创建机制,该机制除了要求全区各医院不断深化十项规范制度(包括清廉文化、清廉人事、清廉采购、清廉财务、清廉行医规范、院务监督委员会制度、供应商来访接待制度、清廉公共卫生服务项目、卫健系统最多跑一次便民服务、清廉家庭医生签约服务等),还要求全区各医院根据实际情况制定个性化项目“X”,进一步丰富清廉品牌,打造一批特色突出、可看可学的清廉医院示范样板。